Tema 5: Radiacion HOJA 22

RADIACION

SOLUCION
g=L+4a.
74,954 = 356,759-& ;& = 118,195.
qa= 333509;q8 = 231,414;q S = 167,546, 2 = 47,692.

Dx= D -9nq;Dy= D- cosq.

Conocido € azimut alareferenciay lalecturaala misma, deducimos una desorientacion.  Con esta
desorientacion, caculamos azimutes d resto de los puntos.

Ahora sdlo nos queda pasar de polares a cartesianas. Para €llo emplearemos las formulas bésicas.

Punto ?X ?y X Y
A -41,44 24,08 9958,56 10024,08
B -31,19 -57,99 9968,81 9942,01
C 36,55 -65,37 10036,55 9934,63
D 43,57 46,85 10043,57 10046,85
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